
Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
6720646822

(2014/02) No

Blueline 4W RLU

17.02.2014 1 6720646822



17.02.2014 2 6720646822



17.02.2014 3 6720646822



1   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Grundgerät

Basic unit

Apparell principal

Basic unit

Blueline 4W RLU

17.02.2014 4 6720646822



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

Bestelnummer

 b
lu

e
lin

e
 4

W
 R

L
U

1 7 747 007 797 n

5 7 747 007 792 n

7 7 747 007 812 n

8 7 747 007 814 n

9 8 718 700 642 0 n

11 7 747 022 054 n

13 7 747 007 813 n

14 7 747 015 021 n

15 7 747 022 055 n

16 7 747 007 766 n

17 7 747 007 787 n

18 7 747 007 788 n

19 7 747 007 791 n

20 67903224 n

21 7 747 007 790 n

22 8 718 700 638 0 n

23 8 718 700 119 0 n

24 7 747 007 789 n

25 8 718 589 757 n

26 8 718 700 637 0 n

27 7 747 007 737 n

28 8 718 700 643 0 n

1

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Blueline 4W RLU Grundgerät

Basic unit

Apparell principal

Basic unit

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Abdeckplatte kpl..

Warmhaltefach kpl

Prallsteine Satz

Umlenkbleche kpl

Abgasstutzen blueline4W RLU

Scheibe DIN125 A8,4 A3K (10x)

Reinigungsdeckel kpl..

Dichtstreifen Reinigungsd.

6kt-Mutter EN1661 M8 8,8 A3K (10x)

Luftleitblech kpl

Aschekasten.

Auflageblech unten.

Luftschieberst. kompl

Geräteschild blueline

Blende unten.

Luftverteilerkasten kpl BL4W RLU

Primärluftklappe

Reinigungsbürste

Kaminhandschuh

Dichtungsset blueline4W RLU

Entlüfter

Dichtungsset f Abgasrohr RLU

17.02.2014 5 6720646822



2   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Fronttür

Front door

Porte

Front door

Blueline 4W RLU

17.02.2014 6 6720646822



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

Bestelnummer

 b
lu

e
lin

e
 4

W
 R

L
U

1 8 718 700 640 0 n

2 8 718 700 636 0 n

3 8 718 700 609 0 n

4 7 747 007 703 n

6 8 718 700 641 0 n

7 8 718 700 145 0 n

11 8 718 700 639 0 n

12 8 718 700 614 0 n

13 8 718 700 633 0 n

14 8 718 700 635 0 n

15 8 718 700 634 0 n

2

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Fronttür

Front door

Porte

Front door

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Tür kpl blueline4W RLU

Haltewinkel Gusstür BL4W RLU

Dichtstreifen 8x2x4000mm

Glasscheibe kompl..

Dichtschnur f tür blueline4W RLU

Türkonsole Guß

Türgriff kpl blueline4W RLU

Zugfeder kpl

Gehäuse kpl  blueline4W RLU

Verschlusshaken kpl blueline4W RLU

Verschluss kpl blueline4W RLU

Blueline 4W RLU

17.02.2014 7 6720646822
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Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Schamottematerial Stove 41W

Fireclay Stove 41W

Chamotte Stove 41W

Vuurvaste steen

Blueline 4W RLU

Ersatzteilliste

Spare parts list

17.02.2014 8 6720646822



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

Bestelnummer

 b
lu

e
lin

e
 4

W
 R

L
U

1 8 718 700 618 0 n

3 8 718 700 622 0 n

4 8 718 700 623 0 n

5 8 718 700 621 0 n

6 8 718 700 620 0 n

7 8 718 700 619 0 n

8 7 747 007 781 n

9 7 747 007 780 n

10 8 718 700 616 0 n

11 8 718 700 617 0 n

3

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Blueline 4W RLU Schamottematerial Stove 41W

Fireclay Stove 41W

Chamotte Stove 41W

Vuurvaste steen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Ausmauerung kpl kurz

Seitenstein links kurz

Seitenstein rechts kurz

Seitenstein hi re kurz

Seitenstein hi li kurz

Rückwandstein kurz

Stehrost kpl..

Feuerraumboden

Brennraumseitenwand

Federblech

17.02.2014 9 6720646822
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Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Verkleidung

Casing

Habillage

Toestelmantel

Blueline 4W RLU

17.02.2014 10 6720646822



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

Bestelnummer

 b
lu

e
lin

e
 4

W
 R

L
U

2 7 747 001 550 n

2 7 747 007 348 n

2 7 747 007 353 n

2 7 747 007 358 n

2 7 747 007 365 n

2 7 747 007 370 n

2 7 747 007 375 n

2 7 747 007 380 n

2 7 747 007 533 n

2 7 747 007 541 n

2 7 747 007 857 n

2 7 747 007 862 n

2 7 747 008 321 n

2 7 747 008 335 n

2 7 747 009 394 n

2 7 747 021 602 n

2 7 747 021 607 n

2 7 747 021 612 n

2 7 747 021 617 n

2 7 747 021 622 n

2 7 747 021 628 n

3 7 747 001 552 n

3 7 747 007 349 n

3 7 747 007 354 n

3 7 747 007 359 n

3 7 747 007 366 n

3 7 747 007 371 n

3 7 747 007 376 n

3 7 747 007 381 n

3 7 747 007 534 n

3 7 747 007 545 n

3 7 747 007 858 n

3 7 747 007 863 n

3 7 747 008 323 n

3 7 747 008 336 n

3 7 747 009 395 n

3 7 747 021 603 n

3 7 747 021 608 n

3 7 747 021 613 n

3 7 747 021 618 n

3 7 747 021 624 n

3 7 747 021 629 n

4 7 747 002 665 n

4 7 747 007 350 n

4 7 747 007 355 n

4 7 747 007 360 n

4 7 747 007 367 n

4 7 747 007 372 n

4 7 747 007 377 n

4 7 747 007 382 n

4 7 747 007 535 n

4 7 747 007 549 n

4

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Kachel 1 Typ 4W Kiesel

Kachel 1 Typ 4W Elfenbeinschwarz

Kachel 1 Typ 4W Pflaumenblau

Blueline 4W RLU Verkleidung

Casing

Habillage

Toestelmantel

Kachel 3 Typ 4W Sonnengelb

Kachel 1 Typ 4W Kastanienbraun

Kachel 1 Typ 4W Cinzento

Kachel 1 Typ 4W Hot Chilli

Kachel 1 Typ 4W Ocker

Kachel 1 Typ 4W Azuro

Kachel 1 Typ 4W Toscanablau

Kachel 1 Typ 4W Sonnengelb

Kachel 1 Typ 4W Orientblau

Kachel 1 Typ 4W Graublau

Kachel 1 Typ 4W Sonderfarbe

Kachel 1 Typ 4W Basalt

Kachel 1 Typ 4W Naturstein serpentino

Kachel 1 Typ 4W Anthrazit

Kachel 1 Typ 4W Aubergine

Kachel 1 Typ 4W Cotto

Kachel 1 Typ 4W Lavendel

Kachel 1 Typ 4W Stahlblau

Kachel 1 Typ 4W Toscanagelb

Kachel 2 Typ 4W Kiesel

Kachel 2 Typ 4W Elfenbeinschwarz

Kachel 2 Typ 4W Pflaumenblau

Kachel 2 Typ 4W Kastanienbraun

Kachel 2 Typ 4W Cinzento

Kachel 2 Typ 4W Hot Chilli

Kachel 2 Typ 4W Ocker

Kachel 2 Typ 4W Azuro

Kachel 2 Typ 4W Toscanablau

Kachel 2 Typ 4W Sonnengelb

Kachel 2 Typ 4W Orientblau

Kachel 2 Typ 4W Graublau

Kachel 2 Typ 4W Sonderfarbe

Kachel 2 Typ 4W Basalt

Kachel 2 Typ 4W Naturtstein serpentino

Kachel 2 Typ 4W Anthrazit

Kachel 2 Typ 4W Aubergine

Kachel 2 Typ 4W Cotto

Kachel 2 Typ 4W Lavendel

Kachel 2 Typ 4W Stahlblau

Kachel 2 Typ 4W Toscanagelb

Kachel 3 Typ 4W Kiesel

Kachel 3 Typ 4W Elfenbeinschwarz

Kachel 3 Typ 4W Pflaumenblau

Kachel 3 Typ 4W Kastanienbraun

Kachel 3 Typ 4W Cinzento

Kachel 3 Typ 4W Hot Chilli

Kachel 3 Typ 4W Ocker

Kachel 3 Typ 4W Azuro

Kachel 3 Typ 4W Toscanablau

17.02.2014 11 6720646822



4   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Verkleidung

Casing

Habillage

Toestelmantel

Blueline 4W RLU

17.02.2014 12 6720646822



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

Bestelnummer

 b
lu

e
lin

e
 4

W
 R

L
U

4 7 747 007 859 n

4 7 747 007 864 n

4 7 747 008 324 n

4 7 747 008 337 n

4 7 747 009 396 n

4 7 747 021 604 n

4 7 747 021 609 n

4 7 747 021 614 n

4 7 747 021 619 n

4 7 747 021 625 n

4 7 747 021 630 n

5 7 747 002 666 n

5 7 747 007 351 n

5 7 747 007 356 n

5 7 747 007 361 n

5 7 747 007 368 n

5 7 747 007 373 n

5 7 747 007 378 n

5 7 747 007 383 n

5 7 747 007 536 n

5 7 747 007 550 n

5 7 747 007 860 n

5 7 747 007 865 n

5 7 747 008 325 n

5 7 747 008 338 n

5 7 747 021 605 n

5 7 747 021 610 n

5 7 747 021 615 n

5 7 747 021 620 n

5 7 747 021 626 n

5 7 747 021 631 n

6 7 747 009 826 n

7 7 747 007 799 n

8 7 747 007 801 n

9 7 747 017 409 n

10 7 747 007 811 n

11 7 747 007 771 n

12 7 747 007 765 n

13 8 718 700 147 0 n

4

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Verkleidung

Casing

Habillage

Toestelmantel

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Kachel 3 Typ 4W Orientblau

Kachel 3 Typ 4W Graublau

Kachel 3 Typ 4W Sonderfarbe

Kachel 3 Typ 4W Basalt

Kachel 3 Typ 4W Naturstein serpentino

Kachel 3 Typ 4W Anthrazit

Kachel 3 Typ 4W Aubergine

Kachel 3 Typ 4W Cotte

Kachel 3 Typ 4W Lavendel

Kachel 3 Typ 4W Stahlblau

Kachel 3 Typ 4W Toscanagelb

Kachel 4 Typ 4W Kiesel

Kachel 4 Typ 4W Elfenbeinschwarz

Kachel 4 Typ 4W Pflaumenblau

Kachel 4 Typ 4W Kastanienbraun

Kachel 4 Typ 4W Cinzento

Kachel 4 Typ 4W Hot Chilli

Kachel 4 Typ 4W Ocker

Kachel 4 Typ 4W Azuro

Kachel 4 Typ 4W Toscanablau

Kachel 4 Typ 4W Sonnengelb

Kachel 4 Typ 4W Orientblau

Kachel 4 Typ 4W Graublau

Kachel 4 Typ 4W Sonderfarbe

Kachel 4 Typ 4W Basalt

Kachel 4 Typ 4W Anthrazit

Kachel 4 Typ 4W Aubergine

Kachel 4 Typ 4W Cotto

Kachel 4 Typ 4W Lavendel

Kachel 4 Typ 4W Stahlblau

Kachel 4 Typ 4W Toscanagelb

Edelstahlsäule

Rückwand Verkleidung kpl..

Abdeckblech unten kpl.everp.

Seitenverkleidung li/re

Wärmeschutz kpl

Deckenisolierung

Frontisolierung

Befestigungsset

Blueline 4W RLU

17.02.2014 13 6720646822



5   

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Verrohrung

Pipework

Tuyauterie

Pipework

Blueline 4W RLU

Ersatzteilliste

Spare parts list

17.02.2014 14 6720646822



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

Bestelnummer

 b
lu

e
lin

e
 4

W
 R

L
U

1 7 747 007 742 n

2 8 718 700 148 0 n

3 7 747 007 744 n

4 8 718 700 149 0 n

5 7 747 007 738 n

6 8 718 700 150 0 n

7 8 718 700 151 0 n

8 7 747 007 737 n

9 7 747 007 767 n

10 7 747 009 827 n

5

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Blueline 4W RLU Verrohrung

Pipework

Tuyauterie

Pipework

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Tauchhülse 121mm

Rohrgruppe TAS Zulauf

TAS

Rohrgruppe TAS Ablauf

Entleerungshahn.

Rohrgruppe Rücklauf

Rohrgruppe Vorlauf

Entlüfter

Fühler NTC-Kesselfühler

Schlauchschellenset.

17.02.2014 15 6720646822



Pos

1

1

5

7

8

9

11

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

2

1

2

3

4

6

7

11

12

13

14

15

3

1

3

4

5

6

7

8

9

10

11

4

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Vertalinglijst

BenamingDenominationDescription

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

afdekplaatPlaque de recouvrementCover plate cpl. finalp.

WarmhoudvakMati#re chaude d'arr#tsWarm holdfold cpl finalp

AfschermplaatPierre de heurtStout stones set finalp

PlaatTôle déviatriceTurn around metals cpl finalp

RookgasafvoerstutsRaccordement ventouseFlue pipe blueline4W RLU

Onderlegring DIN125 A8,4 A3K (10x)Rondelle DIN125 A8,4 A3K (10x)Washer DIN125 A8,4 A3K (10x)

ReinigingsdekselTrappe de visiteCleaning cover cpl. finalp.

AfdichtingskoordJointweatherstrip Cleaning cover final

Moer EN 1661 M8 8,8 A3K (10x)Ecrou EN 1661 M8 8,8 A3K (10x)Hexagon-nut EN1661 M8 8,8 A3K (10x)

LuchtgeleidingsplaatChicaneAir deflector panel cpl finalp

As kastBoîte de cendresAsh box finalp.

HouderAppuiEdition sheet metal finalp.

Air stuurstangBielle motrice aérienneAir slidegate  bar cpl  finalp

TyplaatPlaque signalétiqueBadge blueline

Afdekplaat OnderCache basScreen down finalp.

LuchttoevoerDistributeurCase f air distributor BL4W RLU

Klep primaire luchtVolet d'air primaireFlange f primary air

ReinigingsborsteltjeBrosse de ramonageCleaning brushes finalp

Gant de cheminéefireplace glove

Set afdichtingJointGasket set blueline4W RLU

OntluchtingsventielVentilateurBreather finalp

Set afdichtingJeu de jointsGasket set f pipe BL4W RLU

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

DeurPorteDoor cpl blueline4W RLU

SteunhoekTôle de fixationPanel f fixation right cast iron  BL4W R

AfdichtingskoordBande d'étanchéité 8x2x4000mmTape f sealing 8x2x4000mm

SierruitDisque de verrePane compl. finalp.

AfdichtingskoordCordon d'étanchéitéRope seal f door blueline4W RLU

DeursteunConsoleDoor Door console splash

DeurknopManetteHandle f door blueline4W RLU

VeerPorte ressort de tractionClip cpl

BehuizingCarterCase cpl blueline4W RLU

DekselSerrureSeal hook cpl blueline4W RLU

AfsluitingSerrure cplSeal cpl blueline4W RLU

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

Set vuurvaste stenen Blueline 4W compl.Doublure courtStone cpl short

Zij steenPierre side gauche courtStone f side left short

Zij steenPierre side droit courtStone f side right short

Zij steenPierre side dri#rre droit courtStone f side below right short

Zij steenPierre side dri#rre gauche courtStone f side below left short

Achterwand steenParoi arri#re de la pierreStone f back wall short

Opstaand roosterGrille verticaleStanding rust cpl. finalp.

Vuurhaard bodemplaatSol de salle de cours de feuCombustion chamber bottom finalp

Branderkamer zijwand  Blueline 4W compl.Paroi de la chambre de combustionPlate f side wall

VeerklemTôle ressortPanel as clip

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

Kacheltegel 1 type 4W kieselCarreau  1 caillouTile 1 typ 4W kiesel

Kacheltegel 2 type 4W KieselCarreau  2 caillouTile 2 typ 4W kiesel

Kacheltegel 3 type 4W KieselCarreau  3 caillouTile 3 typ 4W kiesel

Kacheltegel 4 type 4W KieselCarreau  4 caillouTile 4 type 4W kiesel

StaanderColonne d'acier spécialHigh-grade steel column

AchterwandDosseretRear wall lining cpl. finalp.

AfdekplaatTôle de protection dosseretCover plate down cpl. finalp.

ZijwandParoi latérale gauche/droiteSidelining li/re Typ finalp

IsolatieIsolationThermic protection cpl finalp

IsolatieIsolation de plafondsCover isolation typ finalp

17.02.2014 16 6720646822



Pos

12

13

5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Vertalinglijst

BenamingDenominationDescription

Front isolatieIsolationFront isolation finalp

BevestigingssetKit de montagePanel Attachment sets

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

DompelhulsDouilleDipping case 121mm finalp

LeidinggroepConduites de groupe TAS inletPipe group TAS inflow

TasTASTAS finalp

LeidinggroepConduites de groupe TAS expiration TASPipe Pipe group TAS flow(procedure)

AftapkraanRobinet de vidangeDischargerhonour cock finalp.

LeidinggroepConduites de groupe retourPipe group return flow

LeidinggroepConduites de groupe avantPipe group flow

OntluchtingsventielVentilateurBreather finalp

Sensor NTCSonde ntc-poele bluelineSensor ENTC-boiler Typ finalp

SlangklemCollier de serrageHose clamps set finalp.

17.02.2014 17 6720646822



Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Toesteltypes

Gerät

Appliance

Chaudiere

Toestel

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

Bestelnummer

Land

Country

Pay

Land

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Belgien,Deutschland,Frankreich,Luxemburg8 718 700 377 Kaminofen blueline4W RLU

17.02.2014 18 6720646822



17.02.2014 19 6720646822



x

17.02.2014 20 6720646822


